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Exercice 3 :
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5- Le document 4 représente le climatogramme d’ Agadir et 1’écoclimatogr
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| On réalise deux cultures de plants
de tomate in vitro dans les mémes
conditions de nutrition: On regle

la température au niveau des ra-
cines durant le développement des
plantules dans une culturca 12 °C
et la deuxiéme cultureia 18 °C. 300
On suit‘la variation de|la quantité |
de matiére séche des plants de to-
mate dans chaque cas pendant plu-
sieurs jours.
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1- Cdinparer la production de la ma:tijle seche par les plants de tomate mis en culture 4 12°C avec ceux

mis en culture a 18°C. (1pt)
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